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Krośnice, dnia 18 września 2023 r.  
RGPOŚiI.271.17.3.2023 
 
 

Odpowiedzi na pytania Wykonawców 
 
 
dotyczy: zamówienia publicznego  znak: RGPOŚiI.271.17.2023 z dnia 4 września 
2023 roku: „Adaptacja pomieszczeń na potrzeby utworzenia i funkcjonowania 
klubu dziecięcego „Bajkowa Przystań” 
 

Na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – 
Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2023r. poz. 1605) wobec zapytań 
Wykonawców ubiegających się o udzielenie zamówienia publicznego poniżej treść 
odpowiedzi na zadane zapytania (bez ujawniania źródła zapytania):  
 
Pytanie  nr 1:  
Proszę o wskazanie wizualizacji koncepcyjnej: Osłony grzejników (rys. NR7 nie 
odzwierciedla wyglądu.) 
Odpowiedź nr 1: 
Zakres rzeczowy wykonania, dostawy i montażu osłony grzejników został opisany  
w pkt. 4.2 ppkt. 2 SWZ.  
 
Pytanie  nr 2: 
Brak wyposażenia Kuchni, placu zabaw w przedmiarze. Proszę o uzupełnienie. 
Odpowiedź nr 2: 

Zakres rzeczowy dostawy i montażu wyposażenia kuchni oraz placu zabaw został 
opisany odpowiednio w pkt. 4.2 ppkt. 3 i 4 rozdziału SWZ. 
 
Pytanie  nr 3: 
Na terenie placu zabaw ma zostać wykonana nawierzchnia bezpieczna. Proszę o 
wskazanie modelu/producenta. 
Odpowiedź nr 3: 

Wykonawca winien uwzględnić w wycenie kostkę EPDM (flexione) w kolorze zieleni 
(odcienie trawy) lub rozwiązanie równoważne, o którym mowa w pkt. 4.4 do 4.8 
rozdziału 4 SWZ. 
 

Pytanie  nr 4: 
Oznakowanie pomieszczeń na skrzydłach drzwiowych proszę o wskazanie koncepcji 
poglądowej 
Odpowiedź nr 4: 

Wykonawca winien uwzględnić w wycenie oznakowanie wykonane z PCV o min. gr. 
3mm w kolorystyce i treści ustalonej z Zamawiającym.  
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Pytanie  nr 5: 
Ogrodzenie. Proszę o wskazanie liczby przetłoczeń oraz grubości pręta. 
Odpowiedź nr 5: 

Wykonawca winien uwzględnić w wycenie wykonanie ogrodzenia  
o 2 przetłoczeniach, prętach pionowych o gr. 5mm w kolorze czarnym. 
 

Pytanie  nr 6: 
Pozycja 55. 1m2 kostki. proszę o naniesienie modyfikacji. 
Odpowiedź nr 6: 

Zamawiający udostępnia poprawiony przedmiar robót o treści jak w załączeniu. 
 

Pytanie  nr 7: 
Brak projektu, modelu na wykonanie instalacji domofonowej. 
Odpowiedź nr 7: 

Zamawiający udostępnia schemat instalacji domofonowej o treści jak w załączeniu. 
 
 

Zgodnie z art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień 
publicznych (tj. Dz. U. z 2023r. poz. 1605) wobec zapytań Wykonawców 
Zamawiający modyfikuje treść SWZ w następujący sposób: 
1. Pkt. 1.1) rozdziału 15 SWZ otrzymuje nowe brzmienie o następującej treści: 

„Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy złożyć za pośrednictwem 

https://platformazakupowa.pl/pn/krosnice do dnia 21 września 2023 roku, do 

godziny 12:00:00” 

2. Strona tytułowa SWZ otrzymuje nowe brzmienie o treści jak w załączeniu. 
3. Pkt. 2.1) rozdziału 15 SWZ otrzymuje nowe brzmienie o następującej treści: 

„Otwarcie ofert nastąpi w dniu 21 września 2023 roku o godzinie 12:15:00 

poprzez odszyfrowanie ofert na https://platformazakupowa.pl/pn/krosnice.” 

4. Pkt. 13.1 rozdziału 13 SWZ otrzymuje nowe brzmienie o następującej treści: 
„Wykonawca związany jest ofertą do dnia 20 października 2023 roku. Pierwszym 
dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania 
ofert” 

 
Niniejsze odpowiedzi i modyfikację stanowią integralną część postępowania 
przetargowego znak: RGPOŚiI.271.17.2023 z dnia 4 września 2023 roku i są 
wiążące dla Wykonawców ubiegających się o zamówienie. 
Pozostałe postanowienia SWZ pozostają bez zmian. 
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GMINA KROŚNICE 

ul. Sportowa 4 56-320 Krośnice 

tel. (0-71) 384-60-00, fax.(0-71) 384-60-15 

NIP: 916-13-04-684, REGON: 931934704 

http://bip.krosnice.pl/, E-mail:sekretariat@ug.krosnice.pl 

 

 

SPECYFIKACJA 

ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 
 

 

Adaptacja pomieszczeń na potrzeby utworzenia i funkcjonowania klubu 

dziecięcego „Bajkowa Przystań”  

 

 

postępowanie prowadzone jest w oparciu o przepisy ustawy z dnia 11.09.2019 Prawo 

zamówień publicznych  (tj. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605)  zwanej  dalej w skrócie „ustawą”  

 

nr zamówienia publicznego   RGPOŚiI.271.17.2023  

 

 

Tryb postępowania:     podstawowy bez negocjacji 

 

 

Podstawa prawna:  art. 275 pkt 1) w zw. z art. 266 – 274, ar. 276, art. 277 ust. 1, 

art. 280, art. 281, art. 283-286 ustawy z dnia 11 września 2019 

r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2023 r. poz. 

1605).  

 

 

 

termin składania ofert……………………..........…………….....   21.09.2023 r. do godz. 12 00 

 

termin otwarcia ofert……………………........…………...……….  21.09.2023 r. o godz. 12 15 

 

 

osoby upoważnione do kontaktów z Wykonawcami 

 

w zakresie procedury przetargowej..................................... Krzysztof Bień tel. (071) 38 46 026 

 

w zakresie przedmiotu zamówienia…............................ Jarosław Krzywiński, Andrzej 

Szmigiel tel. (071) 38 46 019, (071) 38 46 020 

http://bip.krosnice.pl/
http://www.kolo.pl/
mailto:sekretariat@ug.krosnice.pl

		2023-09-18T14:56:54+0200
	Andrzej Biały




